

法務部行政執行署宜蘭分署



新聞稿

發稿日期：106年1月20日

發稿單位：執行科

連絡人：行政執行官黃鈴雅

連絡電話：03-9320747-400

網咖、卡拉OK大執行 繳清欠稅賺大錢

法務部行政執行署宜蘭分署配合法務部行政執行署就公司行號欠稅案件執行政策，於106年1月20日分別前往宜蘭、基隆各地就營業中欠錢之商號，進行動產查封，以促使負責人儘速繳清滯納的相關稅費。

宜蘭分署就轄區內同一負責人設立多家行號經營賺錢，卻放任行號滯納稅費之案件進行清查，發現有尚在營業中的網咖、卡拉OK店及抓娃娃機店，其中還有人頭掛名商號負責人，因年節將近，年假假期長、各地遊玩人潮多，負責人想趁著過年大賺一筆，卻對行號、個人滯納之稅費未予繳納，甚至以人頭掛名商號負責人規避執行，為杜絕負責人投機心態，宜蘭分署今日分批先至基隆仁愛區愛○路的網咖查封電腦主機設備，再至愛○路的哈○音樂坊及忠○路上的海○拉○卡拉OK查封洋酒、木製喇叭及卡拉OK點歌機等，宜蘭地區則至羅東夜市附近查封抓娃娃機，負責人若未繳清滯納稅費，將依法進行拍賣以清償公法上債權。

法務部行政執行署宜蘭分署呼籲利用人頭當行號負責人之實際負責人應摒除投機心態，誠實納稅，另經營商號的負責人也應儘速清償稅款，以免查封動產被拍賣，過年無法營業賺錢。





